



Константин Малафеев

Империя: образ будущего

Выступление на Первом Сибирском форуме ВРНС

Семья – это основа наших традиций. Именно о семье разбилось наступление мирового глобалистского, либерального тоталитаризма в нашей стране и во всём мире.

Сейчас проходят выступления – начиная с Америки и заканчивая Сербией, Грузией – против политики уничтожения семьи. Посмотрите, что сделал глобальный Запад. Это Содом – наш враг за последние, я даже не буду говорить, пятьсот лет со времён Просвещения или двести лет со времён Первой масонской революции, я скажу про тридцать лет с момента крушения Советского Союза, когда остался один американский гегемон! Посмотрите, как быстро они разобрали людей и оставили их без коллективной идентичности, без ответа на вопрос «Кто я такой?», а самое главное «Кто мы такие?». Очень быстро людям объяснили, что у них нет национальности, нет расы, религии, пола, чтобы человек никак не идентифицировал себя с какой-то группой, чтобы человек не думал, что он – мы, что он силен тем, что есть такие же, как он, что у него есть нация, народ, который говорит на одном языке, одной с ним культуры, поёт одни песни, что у него есть его единовверцы, а самое главное, что у него есть своя семья.

Никого этот глобальный Содом не хотел оставить человечеству. Человек должен был стать атомом в потребительском обществе, задача которого – взять кредит как можно раньше и всю жизнь быть должным. И именно о семью, о последнюю крепость, о малую Церковь, разбилось наступление этого либерального тоталитаризма в России. И сегодняшний закон против сатанинской пропаганды, подписанный президентом, – это бетонная стена, за которую эти вонючие волны, западное цунами не зашли. Именно благодаря семье!

Семья – это уникальный, совершенно удивительный мир. Семья основана на любви. Она противоречит тому, чем себя сегодня пытается назвать сатанинский Запад, как сказал президент в своей исторической речи тридцатого сентября в Кремле на присоединении Новороссии. Семья основана на любви, а современный Запад основан на деньгах. Задумайтесь, в семье ничего не решается за деньги. Мы всё делаем для своих детей просто так, потому что мы их любим. Мы делаем для своей жены всё, потому что мы её любим, и наоборот. Разбор семьи – это отказ от любви. Это отказ от того, чтобы у людей была какая-то другая мотивация, кроме денег.

На деньгах построена цивилизация нашего врага. Всё у них решается за деньги, и ничего святого другого не должно остаться. И так было с ними всегда. Эта цивилизация существовала параллельно нашей тысячелетия. Тысячелетия со времён древнего Вавилона и Ханаана была цивилизация, где поклонялись золотому тельцу. Эта цивилизация жила параллельно цивилизации чести, цивилизации Бога, какой и мы являемся по праву наследования. У них и у нас разные святые слова и разные священные понятия.

У нас в семье, в государстве главным священным понятием империи является слово «долг», «служение». Только когда ты служишь кому-то, чему-то, если речь идёт о государстве, только тогда ты состоял в жизни и жизнь твоя полноценна. Именно поэтому в государстве кроме священной семьи должны быть подняты на невообразимый пьедестал два сословия, которые служат до смерти. Это военные и священники. Два единственных сословия, которые служат до смерти и являются тем самым примером. Сейчас благодаря священной войне, в которой мы находимся, у нас в сознании происходит перелом. Мы возвращаемся к себе, мы возвращаемся к тому, чтобы нашими героями были не дети шоу-бизнеса – это люди из другой цивилизации, из другого мира, из мира чистогана и наживы. Нашими героями должны быть святые и герои России, те, кто совершает подвиг.

Мальчишки должны стремиться стать такими, а девочки должны стремиться стать матерями. И роль матери должна быть священной, ролевой моделью для любой девочки. Это совершенно разобрано современной цивилизацией денег. Но это основа государства и, соответственно – наши традиции. Традиции, которые должны привести нас к такому государству, в котором семья, священство и воинство будут основой нашего будущего.

Именно поэтому в указе президента № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» перечислены важнейшие для нас понятия. Не только привычные – те, которые мы видели в Стратегии национальной безопасности, те, которые мы встречали ранее в разных документах на уровне главы государства, такие как жизнь, достоинство, справедливость, созидательный труд, крепкая семья. Но появились такие понятия, как «непрерывность исторической традиции» и «приоритет духовного над материальным».

Непрерывность исторической традиции означает, что наши традиции – это те же самые традиции наших отцов, дедов и прадедов, которые были таковыми сто, двести, триста и тысячу лет назад, потому что в нашей Конституции сказано о тысячелетней российской государственности. Поэтому нам не надо ничего придумывать. Мы знаем эти традиции. Они вошли в нашу плоть и кровь, Россия родилась с Крещением. Россия как православная держава состоялась и за эту тысячу лет расширилась до самой большой страны в мире благодаря тому, что она приняла православие и стала катеханом, по словам апостола, удерживающим мир ото зла, наследовав тем самым миссию империи Константинополя и империи Древнего Рима. В XVI веке при Иване Грозном Россия стала империей в смысле многонациональности, она стала многонациональным государством. Из православного русского этнического государства она стала православным многонациональным и уже пятьсот лет являет миру пример сосуществования в одном государстве, служения в одном государстве русских, мусульман, буддистов, иудеев, всех традиционных конфессий России. Мы все служим России, потому что мы уверены в её святости. Это наши традиции.

И, наконец, самое главное в этом указе – приоритет духовного над материальным. А что это означает с точки зрения государственной политики? Это значит, что не может больше быть только экономических обоснований тех или иных законопроектов и тех или иных движений государства. Если это нарушает наши традиции, если это мешает нашей нравственности, нашей общественной морали – значит, этот закон не может быть принят, сколь выгоден он бы ни был, значит, этот проект не может быть осуществлён. Значит, не может быть безнравственного бизнеса, это всё следует из этого указа.

Этот указ существенно «поправляет» нашу Конституцию, принятую в 1993 году, в далёком году максимального национального унижения. Благодаря этому указу, благодаря поправкам в Конституцию 2020 года, благодаря Стратегии национальной безопасности 2021 года мы с вами вступили в мир, где наконец наши российские традиционные ценности стали приматом государственной политики. Мы можем вздохнуть полной грудью, мы больше не живём в либеральном государстве. Даже юридически либерализм теперь – архаика, его боль-

ше нет. Поэтому нам всем с вами важно теперь, чтобы эти законы не остались на бумаге, чтобы на бумаге не остался этот указ, чтобы эта государственная политика была осуществлена.

Это значит, что на любые деструктивные проявления, которые вы наблюдаете в школе, на улицах, в магазинах, в интернете, вы обязаны указать местным властям, которые через прокуратуру, через другие имеющиеся средства прикроют эту лавочку, через которую с нами напрямую борется враг. Потому что деструктивная идеология, содомиты, извращенцы, призыватели к суицидам наших детей, распространители наркотиков – все эти люди прямо работают на врага. Развращение нашей молодёжи – это погружение её в западный мир. Пожалуйста, нужно сообщать обо всём, что вы знаете, и благодаря этим сообщениям сейчас органы власти и правоохранительные органы смогут наконец положить этому предел. Они смогут прекратить эту пропаганду и агитацию враждебных нам мерзостей. Это о наших традициях.

Второе – это о том, что такое победа. Мы воюем и на фронте, и в тылу, в кухонных разговорах, на телевизионных ток-шоу. Главный заданный и незаданный вопрос: когда победа и что такое победа? Нельзя победить, если ты не знаешь, что это такое. Так вот победа – это не только Украина, победа ещё и внутри нас, внутри России. Такая Россия, которая вступила в войну с этим расслабленным, разжиженным сознанием, душой и отношением к собственной судьбе, не может победить. А вот Россия собранная, Россия, осознающая свою особую миссию, своё предназначение, понимающая, что без неё не будет мира, – может. Президент сказал удивительно тонкую богословскую мысль: «Зачем такой мир, если в нём нет России?» И ещё раз напоминаю вам слова апостола из второго послания фессалоникийцам о катехене: **«Ибо тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь» (2 Фес. 2:7)**. Пока в мире есть империя, есть Россия, зло не восторжествует в мире. И зло не восторжествует в России, если мы все с вами встанем на защиту наших традиций. Мы приняли страну от наших предков, и мы обязаны передать её тем детям, которые вырастут в чудесных многодетных семьях. Мы должны передать её больше, лучше, спокойнее, счастливее, чем она досталась нам.